ЛЕТО! Будь осторожен в воде.

Приближается лето, а вместе с ним сезон отдыха и купания. С 1 июня  начинается купальный сезон  2013 года.  

Чтобы предотвратить несчастные случаи на воде напоминает о правилах поведения на воде:

- никогда не следует купаться в запрещенных зонах для купания, а тем более в незнакомых местах;

- не оставлять детей без присмотра взрослых;

- не купаться в состоянии алкогольного опьянения.

Говоря о безопасности детей, следует напомнить об ответственности руководителей детских оздоровительных лагерей отдыха, за подготовку мест купания и обучение плаванию:

пляж детского оздоровительного лагеря или другого детского учреждения должен отвечать установленным санитарным требованиям, быть благоустроен, огражден забором со стороны суши;

в оздоровительных лагерях и других детских учреждениях купание детей разрешается только группами численностью не более 10 человек и продолжительностью не более 10 минут.
Очень часто появляются новые опасности, даже в известных местах -это камни и коряги. Особая осторожность нужна при купании в глубоких местах, где при нырянии можно получить травму или зацепиться за что-либо на глубине. Опасно плавание в местах с быстрым течением. Однако каждый человек должен уметь обезопасить жизнь себе и дру​гим, никто не отменял русскую поговорку «Спасение утопающих - дело рук самих утопающих».
Что делать, если на ваших глазах тонет человек? Прежде всего, опре​делитесь, есть ли рядом подручное спасательное средство? Им может быть все, что увеличит плавучесть человека и все, что вы в состоянии до него до​бросить. Нет ли лодки, можно ли позвать кого-то еще на помощь? Необ​ходимо ободрить криком потерпевшего. Если вы добираетесь до тонущего вплавь, то приближаясь к нему, старайтесь успокоить и ободрить выбивше​гося из сил пловца. Если это удается, и он может контролировать свои дейст​вия, пловец должен держаться за плечи спасителя. Если нет, обращаться с ним надо жестко и бесцеремонно. Некоторые инструкции рекомендуют даже оглушить утопающего, чтобы спасти его и свою жизнь. Коротко техника спасения выглядит так.
Подплыв к утопающему, надо поднырнуть под него и, взяв сзади од​ним из приемов захвата (классически — за волосы), транспортировать его к берегу. В случае если утопающему удалось схватить вас за руки, шею или ноги, освобождайтесь и немедленно ныряйте — инстинкт самосохранения заставит потерпевшего вас отпустить.
Если человек уже погрузился в воду, не бросайте попыток найти его на глубине, а затем вернуть к жизни. Это можно сделать, если утонувший был в воде около 6 минут (известны случаи около 50 минут). Вытащив на бе​рег, осмотрите потерпевшего, рот и нос могут быть забиты тиной или пес​ком, их надо немедленно очистить (пальцами, повернув голову человека на​бок). Затем положите пострадавшего животом на свое колено (голову свесить лицом вниз) и, сильно нажав, выплесните воду из желудка и дыхательных путей.
Все это надо делать быстро и так же быстро уложить пострадавшего на спину, расстегнуть ему пояс и верхние пуговицы (если он одет) и начать делать искусственное дыхание. Встаньте на колени слева, максимально за​прокиньте голову утонувшего и, сместив челюсть вниз, раскройте ему рот.
Сделайте глубокий вдох, приложите свои губы к губам пострадавшего (рекомендуется через платок или марлю) и с силой выдохните воздух. Ноздри пострадавшего при этом надо зажать рукой. Выдох произойдет самостоятельно.

Если у пострадавшего не бьется сердце, искусственное дыхание надо сочетать с непрямым массажем сердца. Для этого одну ладонь положите поперек нижней части грудины (но не на ребра), другую ладонь – поверх первой накрест. Надавите на грудину запястьями так, чтобы она прогнулась на 3-5 сантиметров и отпустите. Делать это нужно сильно, толчком используя вес своего тела. Через каждое вдувание делайте 4-5 ритмических надавливаний.

Хорошо, если помощь оказывают двое. Тогда один делает искусственное дыхание, другой – массаж сердца. Не останавливайте меры по реанимации до прибытия скорой помощи. Благодаря вашим действиям, организм может жить.

Разумеется, приемы оживления и спасения совсем не просто применять без практики, и надо таким вещам учиться заранее. Но даже  если у вас нет никакой подготовки – действуйте. Надо использовать любой шанс.





БУДТЕ ОСТОРОЖНЕЕ!!!
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