

При внезапном землетрясении главное - не поддаваться панике и защититься от обломков, стекол, тяжелых предметов. От первых толчков (звенит посуда, падают предметы, осыпается побелка) до последующих, от которых начнет разрушаться здание, есть 15-20 с. В этот период и нужно выбрать разумный способ поведения: либо попытаться покинуть здание, либо занять относительно безопасное место внутри него. Если при сильном землетрясении принимается решение оставить здание, необходимо заранее наметить путь движения (с учетом 15-20 с) до наибольших колебаний и толчков. Следует иметь в виду, что землетрясение может случиться ночью, и тогда двери и проходы будут местами скопления людей, что помешает быстрому выходу из здания. При эвакуации нельзя создавать давку и пробки в дверях, прыгать в окна. При выходе запрещается пользоваться лифтом. Выбежав из здания, следует отойти от него на открытое место. Когда обстановка не позволяет покинуть здание, необходимо, оставаясь в нем, укрыться в заранее выбранном, относительно безопасном месте. При возникновении опасности падения кусков штукатурки, светильников, стекол нужно прятаться под стол. Школьникам можно залезть под парты, закрыть лицо и голову руками. В любом здании следует держаться дальше от окон и ближе к внутренним капитальным стенам. С началом землетрясения надо погасить огонь. Нельзя пользоваться спичками, свечами и зажигалками во время или сразу после подземных толчков. Следуйте на сборный эвакуационный пункт. Выйдите из здания. Возьмите необходимые вещи и документы. При следовании в автомобиле во время начавшегося землетрясения рекомендуется, не выходя из машины, остановиться в таком месте, где не будут созданы помехи транспорту. На предприятиях, в учреждениях и организациях должны быть заблаговременно разработаны и приняты меры по снижению опасности при землетрясении и защите производственного персонала на случай его возникновения. Любые халатность, неаккуратность, недоделки могут обернуться большим несчастьем во время землетрясения. Каждое учреждение сейсмоопасных районов должно разработать четкий план экстренных мероприятий на случай землетрясения с указанием в нем ответственных лиц и перечня их обязанностей. В зданиях, помещениях предприятий и учреждений коридоры, проходы, лестничные клетки и внутренние двери следует освободить от заграждения лишними предметами. Массивные шкафы и стеллажи следует надежно прикрепить к стенам. Нельзя размещать тяжелые предметы на верхних полках. Каждый сотрудник должен знать расположение электрорубильников, пожарных и газовых кранов.


 …дома


Бытует мнение, что за первым толчком следует второй, более сильный. И это так. К сожалению, между первым и вторым толчком бывает всего 20-25 секунд. Если вы уверены, что сможете выбраться на улицу за это короткое время, сделайте это. Жителям квартир на третьем и выше этажах лучше оставаться дома – ни в коем случае нельзя выходить на лестницы или пытаться воспользоваться лифтом. Кстати, если ваше жилье расположено на узкой улочке, где много домов, тоже лучше остаться дома, поскольку вас может придавить падающими зданиями.В самой квартире лучше держаться подальше от окон (чтобы вас не ранило осколками) и громоздкой мебели (которая может упасть), поближе — к внутренним стенам. Желательно встать в дверной проем. Под столы и кровати можно прятаться, только если вы уверены в их прочности. Если же квартиру трясет так, что вы не можете идти, не падая, постарайтесь закрыть чем-нибудь голову и шею, сядьте, прислонившись к какому¬нибудь устойчивому предмету. При отключении света ни в коем случае не зажигайте спички, пока не убедитесь, что нет утечки газа. Если здание охватил пожар, держитесь ближе к полу, там меньше дыма.


…на улице


Держитесь подальше от деревьев, домов, столбов, линий электропередачи. Также не стоит находиться вблизи заправок, которые могут загореться. Избегайте стекол и обломков. Посмотрите вокруг – не нуждается ли ктолибо в вашей помощи. Если вы в транспорте, не покидайте его, пока землетрясение не прекратится. 


Важно!


Обсудите и решите всей семьей, где вы можете встретиться, если землетрясение произойдет, когда вас не будет дома. Договоритесь с соседями о совместных действиях в случае землетрясения. Расскажите детям, что им делать, если взрослых не окажется рядом. Узнайте в КСК, где находится пункт сбора при землетрясении вблизи вашего дома.











После землетрясения необходимо убедиться в отсутствии ранения, осмотреть окружающих людей и, если требуется, оказать им помощь, а также освободить пострадавших, попавших в легко устранимые завалы. Запрещается сдвигать с места тяжелораненых, если только им не угрожает опасность (пожар, обрушение строения и т.д.). Следует обеспечить безопасность детей, больных, стариков и успокоить их. При входе в здание обязательным условием является проверка водопровода, газа, электричества. Если имеется повреждение электролинии, отключите ее. Утечку газа можно обнаружить только по запаху, и если она присутствует, то следует открыть все окна и двери, немедленно покинуть помещение и сообщить о случившемся соответствующим службам. При повреждении водопроводных сетей устраните неисправ-ность или отключите водоснабжение. Пить воду можно только после ее кипячения или находящуюся в закрытом сосуде. При наличии очагов возгорания их надо потушить. Если это не удается, необходимо связаться с противопожарной службой. Нельзя подходить к явно поврежденным зданиям и входить в них. Надо быть готовым к повторным сильным толчкам. Такие толчки случаются через несколько суток, недель и даже месяцев. Наиболее опасны первые несколько часов после землетрясения. В связи с этим, по крайней мере в первые 2-3 ч, запрещается входить в здания без крайней нужды. Недопустимо передавать какие-либо выдуманные сведения, прогнозы, догадки, слухи о возможных толчках. Необходимо пользоваться только официальными сообщениями по этому поводу. Для получения информации об обстановке следует включить радиотрансляцию (радиоприемник), подчиняться указаниям местных властей и штаба по ликвидации последствий стихийного бедствия.











